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Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη γέμισε ζωντάνια, ενέργεια και αλληλεγγύη σήμερα, με τη
διεξαγωγή του 9ου Panorama Charity Fun Run – «ΜΕΛΙΝΑ ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ». Εκατοντάδες
δρομείς κάθε ηλικίας έδωσαν το παρών, μετατρέποντας τους δρόμους του Πανοράματος σε
μια πολύχρωμη πομπή προσφοράς και χαράς.

Με σύνθημα «Τρέχουμε για καλό σκοπό», η φετινή διοργάνωση ξεπέρασε κάθε προσδοκία και
οι δρόμοι του Πανοράματος γέμισαν με δρομείς κάθε ηλικίας, αποδεικνύοντας ότι η
αλληλεγγύη δεν έχει όρια καθώς τα έσοδα του φετινού μαραθωνίου θα διατεθούν για την
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ενίσχυση του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Β. Ελλάδος «Λάμψη», του
Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Αντηρίδα» και του οικοτροφείου «Αριάδνη ΙΙ».

Η εκκίνηση δόθηκε στις 10:30 το πρωί, με τον παλμό της μουσικής και τις επευφημίες του κόσμου
να συνοδεύουν τους δρομείς σε κάθε τους βήμα. Οι δρόμοι του Πανοράματος γέμισαν από
άκρη σε άκρη από τους έμπειρους δρομείς μέχρι και από οικογένειες, παρέες φίλων, γονείς με
μωρά στα καροτσάκια και κάθε έναν που ήθελε να συμμετέχει ενεργά σε αυτή τη μεγάλη γιορτή
ανθρωπιάς. Στον τερματισμό, όλοι οι συμμετέχοντες ανταμείφθηκαν με αναμνηστικά μετάλλια και το
πιο θερμό χειροκρότημα.

«Σήμερα, αποδείξαμε ότι όταν τρέχουμε μαζί, φτάνουμε πιο μακριά. Το Panorama Charity
Fun Run – “ΜΕΛΙΝΑ ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ” αποτελεί θεσμό για τον Δήμο μας, προσελκύοντας κάθε
χρόνο όλο και περισσότερους συμμετέχοντες και ενισχύοντας το πνεύμα της εθελοντικής
προσφοράς. Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσοι συμμετείχαν και στήριξαν αυτή την προσπάθεια.
Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το επόμενο έτος, σας περιμένουμε όλους στο 10ο! Με ακόμη
περισσότερη ενέργεια και αγάπη!», τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη,
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στα φετινά highlights της διοργάνωσης τρία παλικάρια που έτρεξαν τα 10χλμ. κουστουμαρισμένοι,
απέσπασαν το πιο θερμό χειροκρότημα και βραβεύτηκαν με ειδικό ενδυματολογικό βραβείο, όπως
και η 1η νικήτρια στα 5χλμ. γυναικών που ανέβηκε στο βάθρο αγκαλιά με το νεογέννητο παιδάκι
της ανήμερα της Γιορτής της Μητέρας, καθώς και ο ανεπανάληπτος Μάνος Καγιάς που
τραγούδησε στις βραβεύσεις και έδωσε κέφι και ζωντάνια στην τελετή.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης επιμελήθηκε η Κρίστη Καθάργια.
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